Inflace a měnové kurzy pro K4/MAT (díl druhý), na 9. 1. – 15. 1. 2021

Úloha 1 (Inflace)
Určete, jakou hodnotu (z hlediska dnešních cen) bude mít 200 000 Kč za rok, pokud v něm dojde k inflaci (spotřebního koše) ve výši 7,5 %. 

I) Přibližně (stručně zdůvodněte svůj odhad) 
a) 185 000 Kč       b) 198 500 Kč             c) 201 500 Kč           d) 215 000 Kč 
II) Přesně (výpočtem) 

Úloha 2 (Měnové kurzy)
Aktuální cena britské libry je 29,00 Kč. Spočtěte 
a) Za kolik Kč nakoupíme 1 500 britských liber. 
b) Kolik britských liber nakoupíme za 1 500 Kč. 
c) Převeďte přímý zápis 29,00 CZK/GBP (za kolik korun českých koupíme britskou libru) na nepřímý zápis kurzu (?,?? GBP/100 CZK – za kolik britských liber koupíme 100 korun českých). 
d) S informací, že aktuální cena švýcarského franku (CHF) je 24,15 Kč, spočtěte vzájemné vztahy britské libry a švýcarského franku v obou směrech – přímém i nepřímém kurzu. (Pod jakým kurzem nakupují Britové švýcarské franky? Pod jakým kurzem nakupují Švýcaři britské libry?) 


